
«ВИРОБНИЧА СЕСТРИНСЬКА ПРАКТИКА В ПЕДІАТРИЧНОМУ ВІДДІЛЕННІ 

СТАЦІОНАРУ» 

Методи контролю 

Оцінка за практику складається з суми балів за виконання студентом 24 практичних 

навичок, які перевіряються безпосереднім керівником від бази практики (максимум 120 балів 

(24 х 5) – мінімум 72 бали (24 х 3)), та балів за підсумковий контроль, що виставляються при 

проведенні диференційованого заліку (максимум 80  балів – мінімум 50 балів). 

Кількість балів, яку може набрати студент за поточну діяльність, вираховується 

шляхом складання кількості балів, отриманих студентом за набуті в процесі практики знання, 

уміння, навички, що були оцінені в балах безпосереднім керівником від бази (максимум 120 

балів – мінімум 72 бали). 

Одним з видів діяльності студента та його контролю викладачем є ведення 

«Щоденника практики», який заповнюється студентом. Виконання практичних навичок 

щоденно перевіряє безпосередній керівник практики від бази та візує їх виконання у 

щоденнику практики студента. Керівник практики від Університету систематично здійснює 

контроль ведення щоденників студентами.  

Отже, до диференційного заліку допускаються студенти, які виконали програму 

практики, мають належно оформлений звітний документ (Щоденник практики), позитивну 

характеристику (в письмовому вигляді) загального керівника від бази практики та отримали 

за поточну діяльність не менше 72 балів. 

Підсумковий контроль, відповідно до вимог програми практики, у вигляді 

диференційного заліку студенти складають в останній день практики комісії, до складу якої 

входять керівники практики від Університету і, за можливості, від баз практики. Засобами 

діагностики засвоєння матеріалу є тестові завдання (студентові пропонується 40 тестів 

формату А). 

За правильну відповідь на одне питання тест контролю студент отримує 2 бали. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при складанні диференційованого 

заліку становить 80, мінімальна кількість балів - 50. 

Поточний контроль. 

За час практики студенти повинні ознайомитися із структурою дитячих лікувально-

профілактичних закладів і набути навички й уміння догляду за хворими, які оцінюються в 

балах. 

Оцінювання поточної навчальної діяльності 

Критерії оцінювання виконання практичних навиків: 

 оцінка «відмінно» (5 балів) виставляється у випадку, коли студент повністю володіє 

теоретичними засадами засвоюваних практичних дій, ілюструючи відповіді різноманітними 



прикладами; дає вичерпно точні та ясні відповіді без будь-яких навідних питань; викладає 

матеріал без помилок і неточностей; вільно вирішує ситуаційні задачі різного ступеню 

складності; методично правильно демонструє передбачені програмою практичні навички та 

вірно діє у змодульованих клінічних ситуаціях; проявляє ініціативу діє під час самостійної 

частини робочого дня виробничої практики, виконуючи більший обсяг робіт, ніж запланована 

мінімальна кількість маніпуляцій та процедур; 

 оцінка «добре» (4 бали) виставляється за умови, коли студент знає зміст теми та добре 

його розуміє, відповіді на питання викладає правильно, послідовно та систематично, але 

вони не є вичерпними, хоча на додаткові питання студент відповідає без помилок; вирішує 

всі ситуаційні задачі, відчуваючи складнощі лише у найважчих випадках; виконує 

передбачені для опанування практичні навички, але може припускатися окремих несуттєвих 

помилок, які виправляє самостійно; активно працює під час самостійної частини робочого 

дня виробничої практики, виконуючи запланований мінімум маніпуляцій та процедур; 

 оцінка «задовільно» (3 бали) ставиться студентові на основі його знань основного змісту 

теми та при задовільному рівні його розуміння, автоматичному засвоєнні найсуттєвіших 

практичних навичок. Студент спроможний вирішувати видозмінені (спрощені) завдання за 

допомогою навідних питань; вирішує ситуаційні задачі, відчуваючи складнощі у простих 

випадках; студент не завжди спроможний самостійно систематично викласти відповідь, але 

на прямо поставлені запитання відповідає правильно; здатний виконати основні практичні 

завдання та діяти у змодульованих клінічних ситуаціях тільки після відповідних зауважень та 

допомоги викладача; при проведенні самостійної роботи виникають труднощі, вирішити які 

студент потенційно може за допомогою викладача  або медичного персоналу лікарні; 

 оцінка «незадовільно» (0 балів) виставляється у випадках, коли знання і вміння студента 

не відповідають вимогам оцінки «3 бали»; студент пасивно поводить себе під час самостійної 

роботи, має явні труднощі при вирішенні ситуаційних завдань, засвоєнні практичних 

навичок, не здатний приймати рішення та діяти у типових клінічних ситуаціях, навіть після 

відповідних зауважень та корекції викладача. 

Форма підсумкового контролю успішності навчання: диференційований залік. 

Підсумковий контроль проводиться по завершенню вивчення блоку відповідних тем на 

останньому занятті модуля 

Схема нарахування та розподіл балів, які отримують студенти: 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за поточну навчальну 

діяльність для допуску до диференційованого заліку становить 120 балів. 

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати студент за поточну навчальну 

діяльність для допуску до диференційованого заліку становить 72 бали. 



Розрахунок кількості балів проводиться на підставі суми отриманих студентом оцінок 

за кожну практичну навичку (в кількості 24) за 4-ри бальною шкалою. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при складанні 

диференційованого заліку становить 80. 

Мінімальна кількість балів при складанні диференційованого заліку - не менше 50.  

Оцінка з практики визначається, як сума балів за поточну навчальну діяльність (не 

менше 72) та балів за виконання індивідуальних завдань на останньому занятті (не менше 

50). 

Максимальна кількість балів, яку може отримати студент за практику (поточна 

навчальна діяльність та підсумковий контроль) становить 200 балів 

Мінімальна кількість балів, яку може отримати студент за практику (поточна 

навчальна діяльність та підсумковий контроль) становить – 122 бали. 

Бали з дисципліни незалежно конвертуються як в шкалу ECTS, так і в 4-бальну шкалу. 

Бали шкали ECTS у 4-бальну шкалу не конвертуються і навпаки. 

Бали студентів, які навчаються за однією спеціальністю, ранжуються за шкалою ECTS 

таким чином:  

Оцінка ECTS Статистичний показник 

А Найкращі 10 % студентів 

В Наступні 25 % студентів 

С Наступні 30 % студентів 

D Наступні 25 % студентів 

E Останні 10 % студентів 

Ранжування з присвоєнням оцінок „А”, „В”, „С”, „D”, „Е” проводиться для студентів 

даного курсу, які навчаються за однією спеціальністю і успішно завершили вивчення 

дисципліни. Студенти, які одержали оцінки FX, F («2») не вносяться до списку студентів, що 

ранжуються. Студенти з оцінкою FX після перескладання автоматично отримують бал „Е”.  

Бали з дисципліни для студентів, які успішно виконали програму, конвертуються у 

традиційну 4-ри бальну шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче у таблиці: 

Бали з дисципліни 

Оцінка за 4-ри 

бальною 

шкалою 

Від 170 до 200 балів 5 

Від 140 до 169 балів 4 

Від 139 балів до мінімальної кількості балів, яку повинен набрати студент 

(122) 
3 

Нижче мінімальної кількості балів, яку повинен набрати студент (122) 2 

 



Оцінка ECTS у традиційну шкалу не конвертується, оскільки шкала ECTS та 

чотирибальна шкала незалежні. 

Об’єктивність оцінювання навчальної діяльності студентів перевіряється 

статистичними методами (коефіцієнт кореляції між оцінкою ECTS та оцінкою за 

національною шкалою). 

 


